27сентября в нашем детском саду прошел День самоуправления который оставил у детей много положительных эмоций и впечатлений, потому что работу воспитателей выполняли мамы! Интересным и веселым получился педагогический процесс.



Утром провели с родителями мероприятие, где прошло посвящение их в воспитатели. Познакомили с планом работы на день и все разошлись по рабочим местам.





Зарядка кажется необычной и увлекательной, если ее проводят мамы. Дина Евгеньевна с малышами катались на веселом паровозике. Марина Олеговна с ребятами средней группы путешествовала по осеннему лесу.





Елена Сергеевна и Вера Игоревна с детьми подготовительных групп провели гимнастику-разминку.





После завтрака детей средней группы встречала Кристина Васильевна. Она работает швеёй, и решила познакомить с этой профессией ребят. С интересом они разглядывали «волшебный сундучок» с рабочими инструментами швеи, швейную машинку, альбом с разными тканями. Много восхищения вызвала ткань с палетками, которая меняет цвет. И в завершении занятия ребята сами «сшили» платья и рубашки.









Здорово заниматься рисованием с мамой Лёвы и Насти, Юлией Анатольевной, тем более что технику она выбрала нетрадиционную. Вместо кисти ребята подготовительной к школе группы использовали мыльные пузыри. Вот такие сказочные животные получились в результате.







Дети второй подготовительной группы после завтрака также занимались творчеством. Наталья Владимировна, мама Глеба, познакомила их с техникой оттиска. Но оттиски ребята делали необычными материалами – яблоками. Вот такие банки с яблочным компотом появились к концу занятия.

Попрощавшись с Кристиной Васильевной, ребята средней группы пошли переодеваться на физкультуру. А в зале их терпеливо ждала мама Лизы, Олеся Андреевна в костюме Осени с помощницей Солнышком. Осень пригласила дошколят на веселые старты. С задором они выполняли все задания Осени и за свои старания получили сладкое резнаграждение. Радости и детей и взрослых не было предела.









А на участке наших малышей встречала Виктория Александровна. Что может быть веселее и интереснее на прогулке, чем подвижные игры. Малыши с большим удовольствием бегали, прыгали. Все, и взрослые и дети, получили массу положительных эмоций.

А завершением необычного дня стало развлечение в подготовительной группе «Чудеса на кухне». Кудесником была Елена Александровна, помогал ей Алексей. Это мама и брат Ани Саврук. Они удивляли детвору и взрослых волшебством, используя для этого пищевые продукты.

Все присутствующие были в восторге от увиденного. Детвора с завистью шептала Ане, «Какая у тебя клёвая мама!».





